Согласно плану воспитательной работы школы, проведено мероприятие:

Мероприятие: Международный день художника

Дата проведения: 8 декабря 2022

Ответственный: советник директора

Участники: ученики 4 класса

Формат проведения: творческий мастер-класс, посвященный рукоделию и творчеству

Цель: мероприятие проводится с целью развития традиционных ценностей, гражданского и эстетического воспитания обучающихся

8 декабря отмечается Международный день художника, который был учрежден в 2007 году при ЮНЕСКО по инициативе Международной Ассоциацией «Искусство народов мира».

Советник директора с обучающимися 4 класса провел творческий мастер-класс на тему «Куда летит самолетик советника». Ребятам было предложено выполнить рисунок в необычных техниках и вместо художественной кисти они рисовали точечно ватными палочками и губками, отразив на рисунке достопримечательности нашего края. Ребята вначале были удивлены, но во время занятия им понравилось рисовать в подобных техниках, и все остались довольны.

Вывод: в рамках акции-мастерилки «Путешествие навигатора по России» дети приняли активное участие в мастер-классе, подобное мероприятие способствовало развитию у детей интереса к творчеству, к познанию изобразительной культуры своего края.

Согласно плану воспитательной работы школы, проведено мероприятие:

Мероприятие: День Конституции

Дата проведения: 12 декабря 2022

Ответственный: советник директора

Участники: ученики 8-11 класса

Формат проведения: интеллектуальная игра «Что мы знаем о Конституции», встреча с директором школы и учеников 8-11 классов.

Цель: проверка знаний основного закона государства конституции РФ. Оценка готовности детей к выполнению обязанностей гражданина России, реализации своих гражданских прав и свобод при уважении прав и свобод, законных интересов других людей.

12 декабря отмечался государственный праздник России – День Конституции. В этот день 1993 всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации.

В 8 классе была проведена интеллектуальная игра, где ребята поделились на 3 команды и отвечали на вопросы про Конституцию. В конце игры жюри подвели итоги и выявили победившую команду.

Также состоялась классная встреча детского актива с директором школы. В формате прямого диалога, школьники смогли пообщаться с директором, задав ему проблемные вопросы школы.

Вывод: благодаря интеллектуальной игре, ребята смогли проверить свои знания Конституции, своих прав и обязанностей. Также важным результатом данного мероприятия явилось понимание того, насколько значима Конституция для нашего государства и как важно знать, но и выполнять законы Российской Федерации.

Встреча прошла в дружественной атмосфере, где все участники смогли высказаться и получить ответы на интересующиеся вопросы. В дальнейшем ребята планируют организовывать собрания для обсуждения важных вопросов и инициатив в развитии школы.

Согласно плану воспитательной работы школы, проведено мероприятие:

Мероприятие: День Героев Отечества

Дата проведения: 9 декабря

Ответственный: советник директора

Участники: 8 класс

Формат проведения: кинолекторий, онлайн-марафон

Цель: расширение знаний учеников о героических страницах истории нашего Отечества, воспитание патриотизма, гражданственности, чвства гордости и уважения к историческому прошлому.

День героев отечества в России — это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. В этот день в России чествуют Героев Советского Союза, героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия, ордена Славы и Мужества. 9 декабря для ребят 8 класса был проведен кинолекторий «Киногерой». Ученикам показали художественный фильм «Не время для героизма» посвященный детям героям.

Также был организован онлайн-фотомарафон «Мой герой», приуроченному ко дню Героев Отечества. С 4 по 9 декабря 2022 участники марафона опубликовали посты на личной странице в социальной сети «ВКонтакте». Ребята рассказали в постах о герое своей семьи, его подвигах, наградах и что он является для них примером.

Вывод. Ребята познакомились с юными героями нашего времени, подвиги которых, необычайны по своей храбрости, доблести и самоотверженности. Они усвоили что герой — это тот, кто совершил подвиг, проявив личное мужество, стойкость, готовность к самопожертвованию. Героями не рождаются, ими становятся, а значит, у каждого есть возможность в будущем стать героем России.

Согласно плану воспитательной работы школы, проведено мероприятие:

Мероприятие: День принятия государственной символики

Дата проведения: 25 декабря

Ответственный: советник директора

Участники: 2-11 класс

Формат проведения: интеллектуальный марафон

Цель: на основе имеющихся знаний расширить представление обучающихся об истории официальных символах страны, отражающих ее суверенитет, единство прошлого и настоящего российской государственности, историческую самобытность нации, объединяющего начала государства для всех граждан.

25 декабря — День принятия Федеральных конституционных законов о Государственных символах Российской Федерации. Советник директора совмесно с активистами школы организовала интеллектуальный марафон «Государственные символы России» в котором приняли участие ребята разных возрастов. Вопросы марафона основывались на информации, заложенной в материалах внеурочных занятий «Разговоры о важном». Марафон состоял из 3 раундов. Каждый участник команды, подняв звезду, мог дать ответ. В ходе игры был проведён краткий экскурс в историю формирования государственной символики России. Ребята раскрывали знания в геральдике, объясняли значение цветов российского флага и узнавали историю символов страны.

Вывод: Ребята активно отвечали на вопросы марафона, было приятно осознавать, что они знают историческую основу российской символики, что является началом каждого гражданина своей Родины.

Согласно плану воспитательной работы школы, проведено мероприятие:

Мероприятие: День Российского студенчества

Дата проведения: 25 января 2023

Ответственный: советник директора

Участники: ученики 9 класса

Формат проведения: акция

Цель: ознакомление обучающихся с традициями празднования Международного дня студентов, историей праздника, расширение мировоззрения, приобщение к культурным современным и историческим традициям.

День российского студенчества (Татьянин день) России традиционно отмечается 25 января. История праздника, посвящённого российскому студенчеству, своими корнями уходит в далекое прошлое, но традиции сохранились и по сей день. Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями организовал акцию «Студент сквозь года», направленную на сбор информации о студенческой жизни школьных учителей. Основная идея интервью раскрывает темы: «Путь студенчества», «Интересные истории студенческой жизни». Интервью дали Перминов Евгений Юрьевич и Хальшаева Наталья Петровна. Учителя с большим удовольствие поделились теплыми воспоминаниями своей студенческой жизни, рассказали о своих преподавателях и дали советы и наставления будущим студентам.

Вывод: школьники услышали истории из студенческой жизни и остались довольными общением с педагогами

Согласно плану воспитательной работы школы, проведено мероприятие:

Мероприятие: День снятия блокады Ленинграда

Дата проведения: 26 января

Ответственный: советник директора

Участники: ученики 9 класса

Формат проведения: кинолекторий

Цель: закрепить и расширить знания учащихся о героической обороне Ленинграда, расширить кругозор об историческом прошлом нашей родины, героических страницах ВОВ.

Способствовать воспитанию активной гражданской позиции патриотизма, уважения к истории своей Родины, любви к родному городу.